

令和3年12月24日

SAKAESTAご利用の皆様

SAKAESTA (さかえすた)
館長 蒲生 清孝

本郷地区センターのFAX番号 表記間違えのお詫びと訂正

拝啓 時下ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度「栄区版広報よこはま」の栄区からのお知らせ内に記載しているSAKAESTA本郷地区センターのFAX番号に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

誤記により、ご迷惑をお掛けした方々には、この場を借りて深くお詫び申し上げます。

ご迷惑をお掛け致しまして、誠に申し訳ございませんでした。

敬具

<内容>

「栄区版広報よこはま」12月号及び1月号 栄区のお知らせ

【誤】

SAKAESTA 本郷地区センター
FAX:045-892-5546

【正】

SAKAESTA 本郷地区センター

FAX:045-894-9903